
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Éjszaka óta folyamatosan takarítja Budapest közúthálózatát az FKF több mint 60 téli 

munkagépe 

 

Péntekre virradóan – az előrejelzéseknek megfelelően – egy csapadékzóna érte el 
Budapestet, amelyből a budai hegyvidéken éjfél, a pesti városrészben egy óra körül           
változó intenzitású és összetételű csapadék kezdett esni. Hajnali három órától teljes 
Budapesten nagyon intenzíven havazott. A már feltakarított útszakaszok ezért rövid 
időn belül sok esetben újra visszafehéredtek. Az FKF már a csapadék érkezését 
megelőzően preventív szórást végzett, és továbbra is kéri az autósokat, hogy kizárólag 
jó műszaki állapotú, téli gumival felszerelt gépjárművekkel induljanak útnak. 
  
  
A Budapesti Közművek FKF köztisztasági divíziójának munkatársai az éjszakai műszakban 
összesen több mint 60 téli célgéppel takarították az úthálózatra lehullott havat, valamint még 
a csapadék megérkezését megelőzően preventív szórást végeztek, hogy a hó már alásózott 
utakra hulljon, nehezítve ezzel az útpályák lefagyását. A kerékpárutak és közjárdák 
síkosságmentesítésén kisebb munkagépekkel dolgoztak. A hóeltakarítás a nappali 
műszakban, intenzíven zajlik továbbra is.  
 
Budapest útjait az FKF rendeletben meghatározott, szigorú prioritási sorrendben takarítja: 

először a hidakat, felüljárókat, az autópályákat és a fő közlekedési utak fővárosi bevezető 

szakaszait, majd az autóbuszvonalak hegyvidéki szakaszait és egyéb közösségi közlekedési 

útvonalakat, ezt követően pedig a kórházakhoz, rendelőintézetekhez, a lakossági ellátást 

biztosító logisztikai bázisokhoz vezető utak következnek. A mellékútvonal-hálózaton, 

beleértve a budai hegyvidéki mellékutakat is, csak a főutak rendbetétele után kezdődhet meg 

a munkavégzés. 

A Budapesti Közművek hangsúlyozottan kéri a fővárosiakat, és a fővárosba autóval indulókat, 
hogy kizárólag jó műszaki állapotban lévő, téli gumival felszerelt járművekkel induljanak útnak 
- saját és a fővárosban közlekedők testi épségének megóvása, a balesetek elkerülése 
érdekében! Az elakadt, megcsúszott, vagy mozgásképtelenné vált személygépkocsik emellett 
gyakran megnehezítik a BKK autóbuszainak menetrend szerinti közlekedését is, sőt magát az 
utak síkosságmentesítését is ellehetetlenítik. 
A Budapesti Közművek kéri egyúttal, hogy a havazással, síkossá váló utakkal érintett 
időszakokban – általában legfeljebb egy-két napig – lehetőség szerint azok is a fővárosi 
közösségi közlekedést vegyék igénybe, akik egyébként saját gépjárművel közlekednek. Kérik 
az autósokat továbbá, hogy vigyázzanak a városban dolgozó, közfeladatot végző 
munkatársaikra! Fontos, hogy az autósok vezetés közben ne előzzék meg a 
síkosságmentesítésben, hóeltakarításban résztvevő járműveket, hiszen a munkagépek 
mögött értelemszerűen tisztább az útburkolat, jobbak az útviszonyok. 

Fontos tudni: a fővárosban a síkosságmentesítés és a hóeltakarítás többszereplős feladat. Az 
ingatlanok előtti járdák síkosságmentesítése az ingatlanok tulajdonosainak, üzemeltetőinek 
kötelessége, társasházak esetében a lakóközösségnek kell gondoskodnia az épület előtti 
járdaszakasz takarításáról.  



Az alábbi linken elérhető, a 2024. november 22.-re virradó éjszaka készült fotók, amelyek 

„Fotó: Budapesti Közművek” megjelöléssel szabadon felhasználhatók a hír illusztrációjaként: 

https://photos.app.goo.gl/G6Sw8toQTU4SMgDN8 

Az éjszakai munkavégzésről készült videó-összeálltás az alábbi linken tekinthető meg, az 

anyag szintén felhasználható, a forrás megjelölésével: 

https://youtu.be/QqmLFpz0gCs 

 

Budapest, 2024. november 22. 

BKM Budapesti Közművek 
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